

There are no translations available.



Такими словами встречает Вас сайт общества ИРИНИ.

ИРИНИ, с греческого, означает мир, мир в душе, покой и тихая радость в сердце, вне зависимости от окружающих обстоятельств.

Такой человек воистину свободен. Такой человек, осознавая своё достоинство и цель своей жизни, совершенно ясно представляет себе, что он должен делать или не делать в каждое мгновение времени. Говоря обычным языком, такой человек счастлив.

Ну вот, опять болтовня о счастье, скажете Вы. А где оно это счастье? Кругом зло и страдания, кровь и болезни, зависть и убийства, войны и голод, землетрясения, цунами,

постоянный страх и, наконец, кризис.

Мы едим, мы пьём, мы боремся за свободу и справедливость, отстаиваем правду для того, чтобы жить полной жизнью. Но в чём заключается эта полная жизнь? В конце всякого действия, всякого усилия должна была бы наступить совершенная радость. Радость о чём?

Человек ищет счастье. А в чём смысл и содержание счастья?

«Быть сытым!», - услужливо подсказывают идеологи «научно обоснованного» счастья. И вот человек насытился и не нашёл счастья.

«Быть свободным!», - прошептали те же голоса.

Но, уничтожив десятки миллионов жизней и пролив массу крови ради своего освобождения, человек оказался в тюрьме.

«Быть хозяином мира, всё знать о нём, всем в нём обладать, до бесконечности расширять это знание и обладание!», - и вот, человек долетел до Луны, покорил пространство, сократил время, но задыхается от нехватки того же времени, от безнадежно отравленного воздуха, от унылого безобразия машин, от скуки городов, от шума, грохота, бессмыслицы им же созданной технической цивилизации.

«Уничтожить частную собственность, освободить трудящихся от эксплуатации», - и вот уничтожили, освободили, но никогда ещё, кажется, не были эти трудящиеся так поработаны безличным аппаратом, как сегодня.

Но есть одна безусловная истина, о которой мы все стараемся поменьше думать, чтобы не расстраиваться и окончательно не утвердиться в мысли о том, что «нет в жизни счастья»: рано или поздно мы неизбежно обречены на потерю всех земных радостей, которые делали нас «счастливыми» в этом мире. Поток времени бессмысленен, если время не наполнено смыслом. Как осознанно подойти к последнему порогу, оставаясь счастливыми до последнего мгновения?

Похоже, что сегодня мечта о счастье, которое так бодро возвестили современные пророки, - мечта эта свелась к воплю: «Немножко отдыха, немножко тишины, чуть-чуть человечности!».

Человек последовал за лжепророками и платит теперь страшную цену за эту ошибку. Действительно, ни одна идеология, ни одна теория не терпела такого краха, как эта теория счастья, ради которой отказался человек и от истины, и от добра, и от красоты, в конечном счёте от Бога.

Человек хочет быть любимым – и потому страдает. А разрешение в том, чтобы полюбить. Это божественное решение: так все «проблемы» решает Бог, любя, а не ища ответной любви.

Счастье – в чистой совести, во внутренней правдивости и цельности, в постоянной обращённости внутреннего взора к истинному, доброму и прекрасному, в постоянном преодолении суеты и мелочности, зависти и страха, самолюбия и эгоизма. Счастье в любви и любовании, счастье в благодарности и благодарении.

Счастье неотделимо от той глубины человеческого существа, которую издревле он сам называл духом, духовностью. Незъяснимый мир в душе, и чистая совесть, и способность преодолевать в себе дурное и злое, - все эти слагаемые истинного счастья не могут быть даны ничем в этом мире. Духовность человека в том, что он находит их выше мира, над миром и, найдя их, находит и сам мир.

И вот счастье открывается в той цельности, когда всё вместе – небо и земля, душа и тело, истина, добро и красота – образуют гармонию мира.

Задача создателей сайта и общества «Ирини» помочь людям стать счастливыми, наполнить каждое мгновение своей жизни осознанным смыслом. Попытаться сделать так, чтобы человек хотя бы на мгновение остановился и задумался кто он и для чего он здесь, осознал и максимально реализовал данный ему творческий потенциал и возможности? Человек обязан знать своих предков и историю, причём не только своего народа, но и историю человечества, развитие его мысли и представлений с тем, чтобы не совершать одни и те же ошибки, а извлекать практическое знание из опыта истории.

Человек делается счастлив, когда он спешит делать добро, делать добро с любовью в сердце, а не по обязанности или необходимости. Когда он делает это постоянно и думает при этом о близком, а не о удовлетворении своей потребности благотворить. Мы осуществляем проекты, направленные на просвещение населения, организуем лекции, курсы, семинары, выставки. Осуществляем благотворительную деятельность, в основном помогая детским домам и многодетным семьям. Обсуждаем вопросы воспитания подрастающего поколения. Поддерживаем гуманитарные проекты. Выделяем стипендии и гранты школьникам и студентам. Мы всегда рады обсудить Ваши предложения и готовы участвовать в совместных проектах с единомышленниками.